

宁波又一家老牌百货关门? 新江夏商城放弃百货“闭店调整”



一边是宁波商业年中促销火热进行中,一边从中山路这条曾经的“浙东第一街”传来一个惊人的消息,作为宁波典型的老牌百货——新江夏商城,在经营25年后拉下了卷闸门,正式闭店。

新江夏商城“闭店调整”

昨日,记者来到新江夏商城一探究竟。上午10点,原本是正常营业时间,但新江夏商城却大门紧闭。记者绕着外围走了一圈注意到,大门侧贴着一张白底红字的告示:“新江夏商城将于2018年6月1日起闭店调整。”

告示还提到:“本商场闭店调整期间,一层新江夏超市、四层美日健身、网鱼网咖、海

放弃百货,最快年底重新开业

在宁波经营了25年之久的这家老牌百货真的要“落幕”了吗?记者就此向新江夏商城一名相关负责人求证。该负责人表示:新江夏商城确实从6月1日开始“闭店调整”,在闭店前,整个商城近80户商户已全部撤柜。

“但并非所谓的关门,而是进行幅度较大的业态调整。”

这次调整的最大变化是,新江夏商城1~3层将整体租给一家国内大型商业银行。“受多方面因素影响,近3年来新江夏商城盈利能力弱化,企业整体运作负重而行,在此情况下,企业

单店年均销售额曾达5亿元

对于新江夏商城,大部分宁波人是有记忆归属的。这家成立于1993年的传统百货,上世纪90年代在中山路这条“浙东第一街”上,有着不可取代的位置。

1993年年底,经营面积1.15万平方米的新江夏商城出现在江夏桥东侧。新江夏的出现标志着中山路商业街自此跨过了奉化江,也结束了老江东没有大型百货商场的历史。

“当时,宁波百货业有‘四大天王’,分别

王电玩、六层美萨绮尔等商铺正常营业。持有利时阳光卡的顾客,可在利时集团所属其他商业(新江夏超市所有门店、利时城市奥特莱斯使用)。”

记者看到,除了商场正大门紧闭之外,一层面向中山路的临街商户,包括老凤祥、明牌珠宝等商户,都已人去楼空,部分商户门头还留着“全部清空”“撤店清仓”等字样。

进行战略调整,通过闭店优化区域布局和产业布局,确实对商业阵地进行了大面积压缩。”这名负责人坦言。

4~5层将继续由新江夏团队进行商业布局,但与原来的零售百货业态为主基调有所不同,这次调整后,将基本放弃以男女服装、箱包、床上用品、钟表等为主的百货业态,将以美容健身、教育培训、轻餐等娱乐休闲业态进行替代。

据了解,调整后的新江夏商城最快将于今年年底重新开业。

是华联商厦、宁波第二百货、新江夏商城、长发商厦。1997年~2000年,是新江夏商城最辉煌的几年。单店年均销售额达5亿元,利润8000多万元,这在当时的消费背景下,是一个非常了不起的数据。”利时集团企划总监杜锡平坦言,“2012年以后,新江夏商城的盈利情况每况愈下,到近三年,整个商场只能勉强保持盈亏平衡。这还是建立在自持地产的基础上,如果要额外缴纳租金的话,那这几年实际上都是亏损的。”

记者 史妮超 文/摄

“普及金融知识万里行”活动拉开帷幕

本报讯(记者 周静 通讯员 黄黎娜) 6月底,2018年度宁波银行业“普及金融知识万里行”活动拉开帷幕。活动期间,我市金融机构将通过多种渠道进行金融知识宣传,以提高公众金融素养以及金融安全知识,保障金融消费者权益,构建稳定和谐的金融环境。

其中7月为“支付安全宣传月”。业内人士表示,截至2017年年底,我国银行卡交易总额占全国社会消费品零售总额的比重已高达48.7%,人均持卡5张,银行卡已发展成为最重要的支付工具。宣传月活动以“支付安全”为主题,来提升持卡人安全用卡意识。

中信银行最近识破一起寄假信用卡索取开卡费的骗局,使客户免受损失。有关部门通过本报披露相关案例,以引起市民提高金融风险的防范意识。

日前,客户蒋先生带着一张中信银行信用卡前往中信银行宁波分行咨询相关信息并准备汇款。宁波分行柜员拿到卡片,即刻识别出此卡为一张伪造信用卡。从外观上来看,比真实信用卡厚,且色泽较暗,虽卡面印刷“单币信用卡”字样,但卡面却为双币信用卡样式。

在查询过程中,寄卡方刚好打进电话,催促客户汇款2000元到收款人章某名下账户。在电话沟通过程中,对方自称和银行合作推发信用卡,给蒋先生的这张卡是10万元额度的高额度信用卡,因此需支付2000元作为开卡费用。在网点工作人员提醒下,蒋先生意识到被骗,果断挂断了电话。原来,这张信用卡是通过网上的链接申请的,并非银行渠道。

银行人士提醒市民,要在正规官方网站申请信用卡。所有信用卡都是免费申请的,如果遇到收取所谓“开卡费”的情况,可能就是骗局。如不确定,可及时到就近营业网点或拨打官方电话查询,避免不必要的资金损失。

“一封家书”传税情

本报讯(通讯员 钟磊健 戴建平) “徐文雯同志在这一年间工作积极认真,踏实肯干,待人热情真诚,得到了领导和同事的交口称赞……”家住山东济南的徐爸爸收到了宁海县税务部门寄来的“一封家书”,看着领导对女儿的评鉴,读着女儿亲笔写的家书,心里觉得又踏实又温暖。

“一封家书”是宁海县税务部门“家文化”建设的重要组成部分,该税务部门围绕“青年干部成长”主题,坚持以人为本,从传统文化中汲取灵感,通过“一封家书”、青年联谊活动、双导师“传帮带”等形式,帮助青年干部完成角色转变,成长成才。

免费赠送老年新款健步鞋的通知

报名可免费申领老年新款健步鞋

超轻! 重量超轻
鞋一轻,一身轻,穿上它晨练,溜溜弯,倍感轻松

超透气! 大网面,双层透气!
鞋面采用双层蜂巢透气材料制成,挡风又透气。

超柔软! 脚不磨
翻绒牛皮,配合网眼材质制成,弹性强,韧度高。

超耐穿! 品质保障
专业制鞋,精工细作,专为中老年设计。鞋码齐全,早报早得

特别提醒!

- 1、免费申领时仅限宁波市市区居住户口
- 2、仅限本人领取,不能代领,每人一双,夫妻双方,可每人领取一双
- 3、所有领取人员,必须是55岁以上
- 4、领取时需携带身份证或退休证
- 5、由于报名人数较多如出现占线情况,可稍后再拨打。
- 6、已申领过的谢绝报名。



(鞋子以实物为准)
最终解释权依法归宁波海曙春元健康所有

报名电话:
0574-87785236
0574-87785237

云南文山20头老三七,产地直销,宁愿一人买十回,不愿十人买一回。

产地直销正宗文山老三七 每瓶250g 限时1元特卖

产地直销特供5000瓶!云南文山20头老三七,每瓶250g,可以吃两个多月,每人限购4瓶活动仅限一周,今日开售400-800-4919

中国云南文山是三七的主产地,全世界有98%以上的优质三七都产自于文山。本次销售三七的种植基地,总面积达2000多亩,位于文山海拔1500-1800米,北纬23.5°附近的狭窄地带。吃正宗云南春三七,享受健康幸福晚年,自上市5年来以优质的品质得到国内众多中老年朋友的认可和青睐。

足众多经济条件不佳,但又想长期食用的中老年朋友,为此文山通泰商贸有限公司特举办本次1元特卖活动,回馈广大三七服用者,本活动仅限一周具体细节如下:

- 1、活动仅针对年满50周岁以上的中老年朋友;
- 2、每人限购4瓶,不得重复申购;
- 3、一年量为5瓶,不零售,5瓶仅收取1瓶的费用;
- 4、不收快递费,免费打粉送到家;
- 5、活动截止日期是7月7日。

订购热线 400-800-4919